

红日厨卫 8月超值换购季——周末送礼更疯狂

敬请关注8月8日—15日

20多年来,作为中国厨卫家电行业“健康厨房生活”的倡导者和领跑者——广州红日燃具有限公司,首创红外线专利技术,在装修旺季红日公司郑重向保定广大消费者承诺:1、做饭不快免费退货 2、熏黑锅具免费退货 3、不节能、不省气免费退货 4、废气排量超标、不环保免费退货,红日灶具不但是行业独一无二的好灶具,同时也给装修的业主带来以下好政策:

NO1、去除安全隐患,家庭安乐,旧灶可抵400元!

在这个8月,工厂献礼,回收不安全、无保障、没有熄火保护装置的老旧灶具,关注家人生命安全,从红日人做起,旧灶最高可抵400元!

NO2、超值换购大超值:

1、购买红外线灶具,只需加399元换购价值1680元的新款欧式烟机一台。

2、凡是购买烟机灶具套餐最低只需加699元换购价值2380元的消毒柜一台

NO3、定金翻倍享豪礼 金花四溅真开心! 砸金蛋赢冰箱

1、只要在每周一至周五交定金的顾

客,均可交100元抵200元使用,最高还可获赠价值980元的46头瓷器一套。

2、凡是交全款的顾客,在每周六、日均可参加各销售卖场的砸金蛋活动,金蛋内礼品多多,最高奖项是三开门荣升冰箱一台,另外,价值698元的不锈钢三件套锅具,价值398元金舟炒锅,猛火汤锅,蒸锅等诸多好礼都在金蛋中,快来一试试手气吧!

活动地点:保定市区保百购物广场、保定百货大楼、时代商厦、钟楼商厦、北国商城及各大专卖店

咨询热线:18031200041

百年欧洲品牌飞利浦自1891年成立以来已走过125年,全球500强企业。始终坚持“创新为你”的品牌理念,持续为全球消费者提供创新优质服务产品和服务创新的品牌体验。凭借不断创新的产品研发能力和悠久精湛的技术品质,以经典设计以及欧洲品牌的严谨工艺为您带来更加卓越的产品和绝佳影音体验。

画质始终是消费者评判电视质量的核心标准,飞利浦始终以消费者的观赏效果为发展源动力,秉持其核心竞争力缔造出色画质,致力于为每个家庭创造更优质的影音生活。飞利浦在视频领域拥有数十年的技术积累,通过锐腾核芯、逐点精晰等画质优化引擎,呈现优异、清晰的高清画面,动态画面晶晰流畅。

飞利浦智能电视搭载全球开放的安卓智能操作平台,您可轻松下载安装新闻、影视、游戏、教育、健康等海量应用,开启您的居家智能生活。内置视频内容平台,海量时事资讯、影视剧集、综艺娱乐每日更新,随心点播,全面满足您的更多娱乐需求。

飞利浦特别推出安卓智能电视“以旧换新”大型促销活动。旧电视无论品牌、大小、好坏一律可折价换购新机。32吋LED液晶电视换购价1499元,42吋安卓智能电视换购价2999元,50吋安卓智能电视换购价3999元,55吋安卓智能电视换购价4999元。更多超值换购机型尽在市区各大百货商场飞利浦电视专柜。轻松拥有,国际品牌! 详询0312-2136022

飞利浦安卓智能电视 32吋LED液晶电视换购价1499元

茂业百货特邀餐饮名家授课——深耕顾客体验 探索保定餐饮运营管理新模式

8月5日,北京理工大学管理与经济学院副教授王奋到保,在茂业百货8楼讲授了一场别开生面的餐饮大课,到场的二十余家餐饮企业管理者无不称赞,这堂课程也为保定餐饮行业未来的发展坚定了信心。

下午2点,培训课程正式开始,现场座无虚席。据了解,本次课程主要针对茂业百货中心店和茂业奥特莱斯兄弟店内的麦当劳、汉堡王、棒约翰、老街坊、汉丽轩、呷哺呷哺、鱼酷、满汉焖品、美食广场等二十余家特色配套餐饮企业管理者提供的专项培训,通过主题为《从提炼海底捞开始——探索餐饮运营管理新模式》的授课分享,让众



多扎根保定本土的餐饮企业管理者在精彩的案例学习中,找到运营发展提升的新思路,尤其对于餐饮行业服务技能提升的重要性和提升方向有了全新的认知。授课过

程中,在大家相互之间的交流和探讨中,进一步明晰了行业中存在的问题和解决问题的巧妙手段,更对保定餐饮行业未来的发展坚定了信心。

采访中,记者了解到,多年来,保定茂业百货作为茂业百货集团全国四十余家门店的个性化卖场代表,始终奉行“真诚服务每一天”的服务理念,在提升整体管理及服务水平的时候,更注重整合发挥全体功能配套的特色服务优势,本次名家授课也是保定茂业百货在提升功能配套增值服务方面的一次重要尝试,相信茂业百货后续将会为保定市民带来更多的惊喜。

图/文 刘佳

苏泊尔超低换购会 全场低至五折 优惠不容错过

连续一个多星期的阴雨天气,着实的让我们这个“北方”的城市感受了一把只有在南方才会遇到的连续潮闷天气。8月5日,保定百货大楼内的苏泊尔超级换购会将会在这潮闷天气里带给广大保定市民带来一场非同寻常的“冰点畅购”。全场低至五折的力度,恐怕再湿热的天气也会让您体会到如沐夏季凉风的清爽。

本次活动以旧换新活动环节可使您享受最高折价补贴,部分商品凭任何品牌旧

电器、旧锅具均可折价,参与以一换一活动。这不仅使您家里想换又不舍得扔的宝贝“得到妥善的处理,而且还用更优惠的价格购买到心仪的产品,可谓一举两得。除换购价格超级经济实惠外,还有购机送礼等活动一同推出,顾客凡购买指定型号产品均可获赠苏泊尔优质产品一台。

1块钱就可以参加换购您听说过吗?没错,苏泊尔超级换购会就可以实现。活动期间当天购物单品满199元就可以参与此活

动,1元至99元的区间内随心换购。

本次活动还设有抽奖环节,中奖率百分百,最高奖为价值1599元的苏泊尔吸尘器一台,所以您购买任何产品都是赚到,如果再抽到它可以说真的是“赚大了”。

8月5日至9日,让我们相约保定百货大楼超级换购会吧,苏泊尔众多产品参与其中,低至五折的优惠力度,盛大的嘉年华现场等您来!看到就赶快行动起来吧!

翠华金店 升级开业 周末饰品大惠销

千足金 258元/克(无需工费)
千足银 5.2元/克

翠华金店,装修升级!黄金、铂金、18k金、钻石、银饰大批新款精品上柜,货真价实!更有蜜蜡,红珊瑚,和田碧玉等新品种闪亮登场!

活动期间,全场饰品大幅优惠促销!老地方,新形象,新饰品,质高端,价更低!百姓好饰看谁家,看看比比选翠华!

地址:东风中路与永华路交叉口东南角(可乘20路、27路、37路、53路、101路、102路小北门下车即到)
电话:2060330 2010883
欢迎新老顾客光临惠顾



北国电器裕华路北国店重装升级 十二年一遇 低价清仓 大家电5折起售

北国电器——河北地区本土家电连锁巨头,深耕河北。北国电器进驻保定已经是第十二个年头了,北国电器以贴心的服务、优质的产品、实在的价格经营理念,完善的售后和物流团队成为河北地区名副其实的家电零售冠军,给保定人民带来了真正的实惠。十二载的风雨兼程,北国电器已在保定人民心中牢牢扎根。

据悉北国电器为提升整体形象,裕华路北国店定于8月进行升级改造。本次重装升级卖场的布局将更为合理、科学,裕华路北国店不仅定位高端,而且在更注重环保的同时给顾客宾至如归的感觉,突出“北国电器您一辈子放心的选择”的理念。升级

后的裕华路北国店,店堂更通透、更宽敞、更舒适、更环保的购物环境将带给顾客无与伦比的购物体验。

此次重装前的低价清仓将带给您意想不到的价格。创维电视、美空调、美的冰箱、美的洗衣机更是强强联合助力北国电器,引爆价格大地震,创维4色4K电视3399元起,美的洗衣机499元起,美的冰箱1?99元起,美的空调1?99元起……更有全场小家电3折起售。超值特价商品数量有限,赶快行动吧!

裕华路北国店:裕华东路9-1号
0312-5912638/2639/2687
先天下广场店:朝北大街799号
0312-5883034/3035/1035

和雅轩和田玉籽料专营店

和田玉被称为软玉之王,被中国宝玉石协会命名为“中国国石”。自古和田玉便备受帝王贵族及收藏家青睐,近年来随着资源枯竭、稀有,造成其价格急剧收藏价值,在众多收藏品中一枝独秀,俗语有云:“黄金易得,好玉难求”。

和雅轩于2010年正式成立,公司专注和田玉事业,秉承“专注于精,诚信为本”的企业宗旨,以“诚信、品质、服务”为理念,荟萃美丽与高贵,代言玉文化与品质,筑起和雅轩品牌。买和田玉籽料就到和雅轩,欢迎来到品鉴。

地址:保定市东风中路629号尚德珠宝玩城二楼49号联系电话:7552266 13313126996

科明视光专题

防治近视眼“角膜塑形镜”免费体验

青少年近视眼发病率在我国成逐渐上升的趋势,在防治方法上,角膜塑形镜取得了良好的效果,得到了国内外专家的认同,安全有效。晚上佩戴,白天摘下,不用佩戴任何眼镜,裸眼视力清晰(0.8以上),能有有效的控制青少年近视度数的加深,北京大学医学部经过3年的观察,戴角膜塑形镜的试验组每年近视度数增长平均值为8度,而配戴框架镜的对照为67度。我公司已拥有五年以上验配经验,已成功验配2000副以上,欢迎电话预约。

地址:裕华路总督署广场东侧 2052881

名品眼镜 HUGO BOSS “镜”在视明之

1923年诞生于德国的HUGO BOSS,最早以制造防水套装制服起家,二战时开始制造军服用装,拥有90年对于男性美感的熟透度,现今的HUGO BOSS每一针一裁皆漫溢着优雅的男性风范,干净利落的线条造型,飘散着时代感的绅士韵味,将男人的品味当成艺术般细细雕琢。

BOSS眼镜采用全新钛、碳纤维材料,佩戴轻盈舒适,镜腿采用金属铆钉设计,方便安全,增加实用性,契合了品牌的全新理念,着重体现精英人士的成熟个人魅力及获取成功的卓越能力。始终坚持经典设计与轻盈质感,提供极致、舒适与完美视觉体验,戴上BOSS眼镜,体验稳重的男子气势,定会让您上瘾。

视明眼镜引进国际一线品牌,不用出国即能买到与国外同步价格的时尚前沿产品。地址:保定市南市区裕华西路218号 电话:5918918

科尔沁——世界品质 国人共享

食牧草饮甘露,悠然自得,牛味十足,这就是科尔沁牛肉。科尔沁大草原天然牧养,一份好牛肉,十分好品质。科尔沁牛肉的特点:科尔沁草原牛食青草,自然放养,肉味更加浓郁。科尔沁草原牛富含保健因子,促进儿童发育,提高免疫力。科尔沁牛肉的肉纤维紧密,纹路清晰细腻,口感纯正,牛味十足。科尔沁牛肉采用世界先进的包装技术,让新鲜直达您的餐桌。科尔沁牛肉产品具备出口资格,是北京奥运会、广州亚运会、深圳大运会等国际盛事指定产品供应商。以国际标准服务百姓。科尔沁大草原,纯美环境

造就优良品质。门店还提供了内蒙古小肥羊食品有限公司的阿牧特羊肉,公司采用了国内最先进的流水生产线,产品经48道工序精制而成,通过对生产过程和检验过程的严格控制来实现对高品质产品的追求。纯天然、无污染、绿色、健康的好羊肉,让您不论烧烤还是涮锅都有滋有味。保定市区销售地址:时代商厦一楼食品超市,电话:18903320208。科尔沁牛肉专柜保定北市区瑞兴路109号秀兰尚城底商(京南一品北门口斜对面),电话:15931810125